

СОГЛАСОВАНО
Начальник УКСМЦиТ
Шалошникова О.В.
« » 2023 г.



УТВЕРЖДАЮ
Директор МБУК КДЦ
Павлова Н.М.
« » 2023 г.



ПОЛОЖЕНИЕ о проведении районного фестиваля - конкурса «Юные таланты», посвященного году педагога и наставника

Организаторы:

Управление культуры, спорта, молодежной политики и туризма администрации Куйбышевского муниципального района совместно с муниципальным бюджетным учреждением культуры Куйбышевского района «Культурно-досуговый центр».

Цели и задачи:

- раскрытие творческого потенциала детей;
- расширение возможностей для интеллектуального и духовного развития подрастающего поколения;
- воспитание уважения к труду педагога, повышение социального статуса профессии педагога;
- активное вовлечение детей в различные формы творческой деятельности;
- стимулирование деятельности культурно-досуговых и образовательных учреждений, посредством соревнования.

Участники: к участию в конкурсе приглашаются пары (девочка и мальчик) в возрасте от 7 до 12 лет, участники творческих коллективов КДУ Куйбышевского района, учащиеся начальных классов образовательных учреждений Куйбышевского района.

Сроки проведения фестиваля – конкурса:

Фестиваль-конкурс проходит в 2 этапа:

1-ый этап отборочный: с 21 марта по 14 апреля 2023 года отбор участников, подготовка и видеозапись конкурсного материала. Представление конкурсного материала.

2-ой этап заключительный - 27 апреля 2023 года в 14.00 часов состоится гала - концерт и награждение победителей фестиваля - конкурса.

Порядок и условия проведения фестиваля – конкурса:

От одного учреждения представляется одна пара участников. Учреждение предоставляет анкету – заявку по форме согласно приложению № 1 к настоящему Положению и видеоматериалы готовых конкурсных заданий.

Заявка и видеоматериалы направляются до 14 апреля 2023 года на адрес электронной почты: kdc-kuib@yandex.ru, или предоставляются на флеш –

носителе по адресу: 632387, Новосибирская область, город Куйбышев, ул. Папшева, дом 3, с пометкой «Юные таланты». Рисунок предоставляется в оригинале по адресу: 632387, Новосибирская область, город Куйбышев, ул. Папшева, дом 3

ВАЖНО! Заявка, поданная позднее указанного срока, заполненная не по форме, а также содержащая не полный объем конкурсных видеоматериалов рассматриваться не будет.

Конкурсные задания:

1 задание «Визитная карточка»: Представление пары в тематике «Веселые школьные мгновения» *(не более 3 минут)*.

2 задание «Наши таланты»: Пара представляет творческий номер по своему выбору в соответствии с тематикой конкурса: хореография, вокал, художественное слово, инструментальное творчество *(не более 5 минут)*.

3 задание «Фантастическая школьная форма»: Пара представляет фантастическую школьную форму будущего. При изготовлении можно использовать различный подручный материал. Оценивается оригинальность модели, соответствие костюма заявленной теме, необычность использованных материалов, артистичность участников *(не более 1,5 минуты)*. В заключительном этапе фестиваля - конкурса участники будут представлять дефиле костюмов под музыку организаторов.

4 задание «Вернисаж»: Пара готовит рисунок в любой технике (карандаш, гуашь, акварель) на тему: «Мой любимый школьный предмет». Авторские работы должны иметь оригинальную авторскую идею (сюжет). Не допускаются художественно-смысловые заимствования, копирование чужих работ.

Рисунки будут представлены на заключительном этапе на выставке в фойе РДК. Все рисунки должны быть подписаны: учреждение; Ф.И. участников.

Координатор фестиваля – конкурса: Беляева Инесса Викторовна.

Контактные телефоны: 8 (383) 62 52-820, 8-913-944-00-08.

Подведение итогов и награждение победителей:

По итогам фестиваля – конкурса победителям присуждается номинация «Юные таланты - 2023» и вручаются памятные подарками.

Остальные участники награждаются дипломами по номинациям и памятными сувенирами.

**Анкета - заявка для участия в районном фестивале-конкурсе
«Юные таланты»***

Полное название учреждения, от которого заявлены конкурсанты	Ф.И. участников в соответствии с официальным документом, дата рождения участников в формате ДД.ММ.ГГГГ	Возраст участников	ФИО и номер сотового телефона представителя участников (куратора пары)	Адрес электронной почты

* Подав заявку на участие в фестивале - конкурсе «Юные таланты», участник принимает условия конкурса, описанные в настоящем Положении, а также дает согласие на обработку своих персональных данных и согласие на исполнение, опубликование и использование конкурсных материалов.

(Должность руководителя)

(Подпись)

(Фамилия И.О.)